







ULTIMELE ȘTIRI

ULTIMELE ȘTIRI

ULTIMELE ȘTIRI

ULTIMELE ȘTIRI

DE PESTE HOTARE

La Holy Loch (Scoția)

Mare demonstrație de protest împotriva bazelor pentru submarine americane

LONDRA 5 (Agerpres). — Cei șase tineri englezi care ambarcați pe canoe, au avut curajul să bazeze drumul bazei plutitoare americane „Protheus” spre golful Holy Loch...

F. Castro: Nici un fel de amenințări nu vor putea stăvilă înaintarea victorioasă a poporului cuban

HAVANA 5 (Agerpres). — S-a împlinit un an de când poporul cuban a fost zguduit de tragedia provocată de actul mișcesc din portul Havana, unde nava „La Coubré”...

De-a lungul golfului, ei au fost însoțiți de o șalupă albă cu un fanion roșu desfășurat în bătaia vântului...

Manifestația de protest care a avut loc la 4 martie pe litoralul golfului Holy Loch nu este decât începutul luptei pe care opinia publică din Anglia intenționează să o continue...

„Carta autodeterminării” Algeriei

Incheierea lucrărilor Colocviului de la Grenoble în problemele de pace în Algeria

GRENOBLE 5 (Agerpres). — La Grenoble s-a încheiat lucrările „Colocviului pentru problemele autodeterminării și restabilirii păcii în Algeria”...

În R. S. F. S. R. și alte opt republici unionale au avut loc alegeri pentru sovietele locale

MOSCOVA 5 (Agerpres). — TASS transmite: La 5 martie în R.S.F.S.R. și în alte opt republici unionale ale U.R.S.S. s-au desfășurat alegeri pentru Sovietele locale...

N. S. Hrușciov a sosit la Novosibirsk

NOVOSIBIRSK 5 (Agerpres). — TASS: N. S. Hrușciov, prim-secretar al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. a sosit la 5 martie la Novosibirsk...

Ședință festivă consacrată deschiderii Tîrgului internațional de la Leipzig

LEIPZIG 5 (Agerpres). — La 4 martie a avut loc la Leipzig ședința festivă consacrată deschiderii Tîrgului internațional de primăvară din 1961.

scurtă cuvîntare de salut rostită de primarul general al Leipzigului.

A luat apoi cuvîntul H. Rau, vice-președinte al Biroului C.C. al R.D.G., ministru al Comerțului Exterior și Intergerman. El a declarat că în 1960 comerțul dintre Est și Vest s-a extins...

La Moscova A fost editată o carte despre Patrice Lumumba

MOSCOVA 5 (Agerpres). — TASS transmite: La Moscova a fost editată într-un tiraj de 175.000 de exemplare culegera „Patrice Lumumba. Adeverul despre crima monstruoasă a colonialiștilor”.

Ciocniri între „trupele O. N. U.” și bandele lui Mobutu

LEOPOLDVILLE 5 (Agerpres). — Relațiile transmise de agențiile de informații demonstrează că așa-numita „operație a O.N.U. în Congo”...

O nouă declarație a lui Adenauer în spiritul „războiului rece”

KOLN 5 (Agerpres). — TASS: Luind cuvîntul la un miting electoral care a avut loc la Köln, cancelarul vest-german Adenauer s-a referit îndeosebi la nota guvernului sovietic adresată guvernului R.F.G.

Se va extinde combinatul siderurgic de la Bhilai (India)

MOSCOVA 5 (Agerpres). — TASS transmite: În comunicatul cu privire la vizita lui A. N. Kosighin în India se spune între altele: „La Delhi A. N. Kosighin a avut o convorbire cu Jawaharlal Nehru, primul ministru al Indiei...”

Guvernul sovietic acordă Pakistanului un credit de 27 milioane ruble

CARACI 4 (Agerpres). — A fost semnat la Caraci acordul dintre guvernul U.R.S.S. și guvernul Pakistanului cu privire la colaborarea dintre cele două țări în domeniul prospectării zăcămintelor petrolifere.

JAPONIA: Peste 5.500.000 oameni ai muncii au început „ofensiva de primăvară”

TOKIO 5 (Agerpres). — TASS transmite: Peste 5.500.000 de oameni ai muncii din Japonia au început la 4 martie „ofensiva de primăvară” în apărarea drepturilor lor...



Recent, au început demonstrațiile feroviarilor din Japonia, care cer îmbunătățirea condițiilor de muncă și de trai.

Greva profesorilor din Izrael

TEL AVIV 5 (Agerpres). — TASS: La 5 martie profesorii de la toate școlile medii din Izrael au declarat grevă. Aproximativ 20.000 de elevi au luat vacanță forțată.

A patra aniversare a proclamării independenței Republicii Ghana



Poporul ghanез aniversează astăzi patru ani de la proclamarea independenței Republicii Ghana.

Ajuturi de celelalte state africane care și-au dobândit independența, Republica Ghana luptă pentru lichidarea grelei moșteniri lăsate de dominația colonialiștilor...

Pe ocazia sărbătorii naționale a Ghaneei, poporul romin urează poporului ghanез să obțină noi succese în lupta pentru consolidarea independenței naționale...

HANDBAL - HOCHEI - SCHI

DORTMUND (prin telefon). — Calificată în turneul final al campionatelor mondiale, reprezentativa masculină de handbal în vârstă de 17 ani...

POIANA BRAȘOV (prin telefon). — Ocazia campionatelor jubiliare de schi ale țării noastre un frumos succes în probele de fond au obținut sportivii cehoslovaci...

LAUSANNE (prin telefon). — Din nou o victorie categorică a hocheiștilor noștri, în cadrul grupei C a campionatelor mondiale și europene...

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

Federatia internațională de atletism. Intenționați la Londra, monologul o ședință de noi recorduri mondiale la diferite probe atletice...

PRONOSPORT

Table with sports results including I. Juventus-Florentina (3-0), II. Roma-Napoli (2-0), III. Catania-Bologna (1-0), IV. Atalanta-Milan (2-0), V. Sampdoria-Spal (1-1), VI. Bari-Torino (1-0), VII. Padova-Lancroesi (2-1), VIII. Sochaux-St. Etienne (1-0), IX. Nancy-Nîmes (1-2), X. Roubaix-Nice (2-2), XI. Strasbourg-Sochaux (0-2), XII. Lyon-Racing (1-3).

CINEMA televizivune

NU VREAU SĂ MA ÎNSOR: Patria, București, Înfrățirea între popoare, Libertății URUL ALB: Republica, Elena Pavel, Mosilor, Volga, PRICHINDELEUL: Magheru, Lumina, V. Roșia, Miorita, HATIFA: V. Alexandri, Maxim Gorki, 23 August, 1 Mai, PRUMOASA AVENTURA: I. C. Frimu, Arta, M. Eminescu, C. Bacovia, Boleslav Bicuat, UCURĂTORUL: Central, DAMA DE PICA: Victoria, Unirea, N. Bălcescu, PROGRAM SPECIAL PENTRU COPII: 13 Septembrie (dimeata), BATALIONUL NEGRU: 13 Septembrie, PROGRAM DE FILME DOCUMENTARE: Timpani Noi (dimeata), CONGO ÎN LUPȚA: Timpani Noi, Al. Popov, ALERG DUPĂ O STEA: Tineretului, CONTEMPORANUL: SECOLUL SORCII, DOJA, Al. Sahia, UN CICLU DE FILME ÎN CÎNSTEA ZILEI DE 8 MARTIE: 8 Martie, Donca Simo, Olga Bancu, CASA DE PE DOUA STRĂZI: Al. Popov (dimeata), AVEAU 19 ANI: Ghivita, Flacăra, G. Cosbuc, 30 Decembrie, PORTRETUL UNUI NE-